
 

  

  

 

 

 

 

   
 

13.08.2021/161-1 

BAZI BİNEK OTOMOBİLLERDE  
VERGİ ORANLARINA ESAS  

MATRAH TUTARLARI DEĞİŞTİRİLDİ 
 

 

ÖZET 

 

4373 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 13 Ağustos 2021 tarihinden geçerli olmak üzere bazı 

binek otomobillerin ilişkin özel tüketim özel tüketim vergi oranlarına esas matrah tutarları 

değiştirildi. 

 

Oranlarda ise değişiklik yapılmadı. 

 

 

13.08.2021 tarihli ve 31567 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 4373 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı uyarınca 4760 sayılı ÖTV Kanununa ekli (II) sayılı listede yer alan bazı malların özel 

tüketim vergi oranlarına esas matrah tutarları değiştirildi. 

 

Bu tutarlar aşağıdaki gibidir.  

 

G.T.İ.P. No Mal İsmi Değişen vergi matrahı tutarları 
Vergi Oranı 

(%) 

87.03 … …  

 - Diğerleri  - Diğerleri  

 -- Motor silindir hacmi 1600 

cm³'ü geçmeyenler 

-- Motor silindir hacmi 1600 cm³'ü 

geçmeyenler 

 

  

  

 --- Özel tüketim vergisi matrahı 

85.000 TL’yi aşmayanlar  

 --- Özel tüketim vergisi matrahı 92.000 

TL’yi aşmayanlar  

  

45 

   --- Özel tüketim vergisi matrahı 

85.000 TL’yi aşıp, 130.000 TL’yi 

aşmayanlar  

 --- Özel tüketim vergisi matrahı 92.000 

TL’yi aşıp, 150.000 TL’yi aşmayanlar  

50  

https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/19550
https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/19550


 

  

  

 

 

 

 

   
 

13.08.2021/161-2 

G.T.İ.P. No Mal İsmi Değişen vergi matrahı tutarları 
Vergi Oranı 

(%) 

   --- Diğerleri   --- Diğerleri  80  

 -- Motor silindir hacmi 1600 

cm³'ü geçen fakat 2000 cm³'ü 

geçmeyenler 

 -- Motor silindir hacmi 1600 cm³'ü geçen 

fakat 2000 cm³'ü geçmeyenler  

 

 --- Elektrik motoru da 

olanlardan elektrik motor gücü 

50 kW'ı geçip motor silindir 

hacmi 1800 cm³'ü geçmeyenler 

--- Elektrik motoru da olanlardan elektrik 

motor gücü 50 kW'ı geçip motor silindir 

hacmi 1800 cm³'ü geçmeyenler 

 

  

 

 ---- Özel tüketim vergisi 

matrahı 85.000 TL’yi 

aşmayanlar  

  ---- Özel tüketim vergisi matrahı 114.000 

TL’yi aşmayanlar  

  

45  

   ---- Özel tüketim vergisi 

matrahı 85.000 TL’yi aşıp, 

135.000 TL’yi aşmayanlar  

 ---- Özel tüketim vergisi matrahı 114.000 

TL’yi aşıp, 170.000 TL’yi aşmayanlar  

50  

   ---- Diğerleri   ---- Diğerleri  80  

 

 

Saygılarımızla…  

 

 

"4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa Ekli (II) Sayılı Listede Yer Alan Bazı Malların 

Özel Tüketim Vergisi Oranlarına Esas Özel Tüketim Vergisi Matrahlarının Yeniden 

Tespiti Hakkında Karar (Karar Sayısı: 4373)"…>>> 
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